

Первомайское шествие «Петербургской станицы»

В праздничных мероприятиях, которые проходят в честь Дня Весны и Труда в Санкт-Петербурге, неизменно участвует и Курортный район.

Уже на протяжении нескольких лет активное участие в демонстрации принимает Курортное отделение партии «Единая Россия». А в 2009-м году в первомайском шествии по Невскому проспекту в колонне нашего района впервые приняли участие казаки «Петербургской станицы».

«Петербургская станица» входит в Курортный отдел Ставропольского казачьего войска. Сегодня в этой организации более 500 человек. И более ста из них приняли участие в первомайском шествии, которое традиционно начинается от улиц, прилегающих к площади Восстания, а завершается на Дворцовой площади.

Санкт-Петербургская общественная организация возрождения культурных традиций и обычаев казачества «Петербургская станица» была создана в июле 2005 года, и все это время принимает активное участие в общественной жизни Курортного района. Казаки «Петербургской станицы» уже несли по Сестрорецкую Знамя Победы во время торжественно-траурных мероприятий, посвященных Дню Великой Победы. Но в первомайской демонстрации принимали участие впервые.

Во время прохождения колонны казаков к ней присоединился спикер Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вадим Альбертович Тюльпанов и участники праздника сделали общее фото на память об этом знаменательном событии. В финале праздника, на Дворцовой площади наш район получил приз за лучшее оформление колонны.

